HIPERBOLA

1.ZapiSi enacbo hiperbole,ki ima goriSce v tocki F(2,3), graf gre skozi tocko P(2,3/4),
asimptota pa je vzporedna premici 3x+4y=-1-

2.15x*-11y*+60x+66y-204=0. Natan¢no narisi in dolo¢i vse, kar znas.

3.Premica 3y+4y+2=0 je asimptota pokoncne hiperbole z goriS¢em F(-2,6). ZapiSi hiperbolo
in natancno narisi graf ter zapiSi Se drugo gorisce in temeni.

4.Zapisi enacbo hiperbole, ki ima goris¢i v tockah F;(-4,2), F2(17,2), graf pa gre skozi tocko
A(2,10).

5.Hiperbola ima temeni v tockah T;(0,1), T2(0,3), graf pa poteka skozi ticko A(203,4).
6.Izracunaj vse, kar znas: 9x*-16y°+36x+32y-124=0

7.Zapisi enacbo hiperbole z asimptotama 2x-3y+1=0 in 2x+3y-41=0, ce je A(12,8) tocka na
hiperboli.

8.Natanc¢no (z vsemi toCkami) narisi krivuljo 9x>-16y*+54x-96y-639=0 in izracunaj vse kar
znas.

9.Hiperbola v navpicni legi ima eno gorisce v tocki F(6,-1). ZapiSi enacbo hiperbole. Ena
asimptota je y= 2x-3.

10.Parabola y*-4y-4x+8=0 in hiperbola s parametrom p=2,25 se ujemata v temenu in goriscu.
ZapiSi enacbo hiperbole in obe krivulji narisi.

11.Hiperbola v srediScni legi z asimptoto y=x[2 se dotika premice y=2x-2. Zapisi hiperbolo.
12.Zapisi enacbo hiperbole z asimptoto x-2y-2=0 in temenom T(2,-2) in jo narisi.



